

L.dz.DZP-291-5193-1195/2023

Do
Uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, o którym mowa w art. 275 ustawy - Prawo zamówień publicznych pn. „**Wykonanie robót remontowo-budowlanych w pomieszczeniach 110, 110A, 111, 114 oraz pomieszczenie pod schodami budynku Collegium Godlewskiego Uniwersytetu Rolniczego im. Hugona Kołłątaja w Krakowie, zlokalizowanego w przy al. Adama Mickiewicza 21, 31-120 Kraków**”, nr zamówienia: **DZP-291-5193/2023**.

Zamawiający - Uniwersytet Rolniczy im. Hugona Kołłątaja w Krakowie informuje, że dnia 16.10.2023 r. wpłynął wniosek Wykonawcy w sprawie wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia. Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. - Prawo zamówień publicznych, Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1

Podczas wizji lokalnej, która odbyłem 12.10 pan Inspektor reprezentujący Uczelnię poinformował nas, że nowy parkiet należy wykonać w dwóch pomieszczeniach a przedmiary wskazują na trzy (poz.23 i 35 przedmiaru dotyczącego remontu w pok.110 A,110 i 111).

Proszę zatem o jednoznaczną odpowiedź, w których pomieszczeniach należy całkowicie wymienić parkiet na nowy a w których tylko cyklinowanie, uzupełnianie ubytków i malowanie?

Odpowiedź nr 1

Parkiet do wymiany w pomieszczeniach 110, 111, 114, do cynkowania pozostaje w pokoju nr 110A.

Pytanie nr 2

Proszę o dołączenie do materiałów przetargowych projektu branży elektrycznej bądź inwentaryzacji, których w obecnej chwili brak. Dopiero podczas wizji dowiedzieliśmy się, że wymieniamy istniejącą instalację czyli idziemy śladem starej. W pokoju 114 maja być zlokalizowane floorboxy ale nie wskazano ich dokładnej lokalizacji. Nie wiadomo także czy do telewizora oprócz zasilania, doprowadzić również infrastrukturę teletechniczną?

Dokumentacja elektryczna znacznie ułatwiłaby rzetelną wyceną a później ewentualne wykonanie zadania zgodnie z oczekiwaniami Zamawiającego.



Odpowiedz nr 2

Zamawiający informuje, że dla branży elektrycznej i niskoprądowej nie posiada projektu. Wszystkie prace do zrealizowania w branży elektrycznej są ujęte w przedmiarach robót elektrycznych. W przedmiarze dla pomieszczenia nr 114 są zawarte floorboxy (puszki podłogowe) oraz instalacja elektryczna i niskoprądowa dla ekranu multimedialnego.

Powyzsze stanowi integralną część specyfikacji warunków zamówienia.

Z-ca Kanclerza

/-/ mgr inż. Artur Szymacha